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ATA 004/2023 
 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, 
realizada no dia 24 de fevereiro de dois mil e vinte e três, às 18 horas na sede 
Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo 
Presidente Claudinei dos Santos Moura. Estando presentes os seguintes 
Vereadores: Antônio Moacir dos Santos, Tiago Eduardo Mai Guarienti, 
Alessandro de Camargo e Jessé Jesus Dalberto da bancada do PDT; Hélio 
Danton Martins da bancada do MDB; Francieli Miiller da bancada do 
Progressista; Júlio Gonçalves dos Santos da bancada do PSDB. Também 
esteve presente o Assessor Jurídico Alencar de Oliveira. Inicialmente o 
Presidente com a proteção de Deus deu início aos trabalhos pedindo a 
secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse a leitura da Ata da sessão 
anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão, sendo aprovada por 
unanimidade. Após deu se início ao PEQUENO EXPEDIENTE. Leitura da 
indicação n°017/2023, de autoria do Vereador Claudinei dos Santos Moura. 

Após, deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE. Leitura DO PROJETO DE 
LEI 007/2023, QUE AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR 
DOIS OPERÁRIOS DE DA MÁQUINAS E OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a 
leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 
UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI Nº011/2023, QUE 
AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE 
R$50.900,00. Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação, 
sendo aprovado por UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N°012/2023, 
AUTORIZA A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO CORRENTE NO 
VALOR DE R$870,00. Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e 
votação, sendo aprovado por UNANIMIDADE. Prosseguindo, o Presidente 
passou a palavra aos colegas para as considerações finais. Vereador Jessé 
falou sobre o projeto baixado por 3 vezes, agradeceu a presença do prefeito, 
vice-prefeito, secretários e ao público presente, falou sobre a reunião com 
prefeito em exercício Nélio sobre o pedido do convênio com os bombeiros, 
ou um caminhão pipa para os agricultores e pediu para prefeito analisar suas 
indicações. Vereador Moacir deu as boas-vindas ao prefeito e vice-prefeito, 
secretários e demais visitantes, agradeceu a presença do ex-vereador Adão 
na sessão, falou sobre o projeto de lei aprovado na sessão. Vereador Tiago 
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comentou sobre a ponte que está em andamento, falou também sobre o 
saneamento básico do município e reforçou o pedido do vale alimentação a 
todos os funcionários públicos. Vereador Júlio agradeceu a presença de 
todos, parabenizou o vereador Hélio pela iniciativa da homenagem ao ex-
vereador Adão Roque dos Reis. Vereador Alessandro agradeceu ao prefeito e 
secretários pela ajuda dada ao rodeio e pelas estradas feitas na comunidade 
de Alto da Serra. Vereadora Francieli fez agradecimentos pela presença do 
prefeito e vice-prefeito, secretários e demais visitantes, fez um 
agradecimento especial ao prefeito Cirano pelo esclarecimento dado a 
mesma. Vereador Claudinei agradeceu a presença do prefeito e vice prefeito, 
secretários e demais visitantes, falou sobre sua indicação pedindo para que 
fosse analisada e detalhou sobre os trechos das estradas que precisam de 
reparo. Vereador Hélio agradeceu a presença do prefeito e vice prefeito, 
secretários e demais visitantes e em especial ao ex-vereador Adão Roque dos 
Reis exaltando sua valiosa importância para o município. Prefeito Cirano fez 
seus cumprimentos a todos e disse se fazer presente para esclarecimentos de 
alguns projetos. V ice prefeito Nélio fez seus cumprimentos, falou de sua ida 
a Brasília. E não havendo nada mais a tratar, o Presidente deu por encerrada 
a sessão na qual eu na condição de Assessor Legislativo dessa casa lavrei a 
presente ata. 
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